Dr. irfan MACIT Algoritma ve Akis Diyagramlar1 Ornekler

Fibonacci sayilarini 1’den 5’e kadar gdsteren
algoritmanin akis diyagrami
gosterilmektedir. Terim sayisini n ifade
etmektedir. n = (n-2) + ( n-1)
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Dr. irfan MACIT Algoritma ve Akis Diyagramlar1 Ornekler

Eleman sayisinin pozitif olan sartini saglayan

Fibonacci sayilarinin gosteren algoritmanin
akis diyagrami.
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Fonksiyonlar girilen bir degere karsilik yalniz
bir deger Uretebilen ifade toplulugudur. Bir
parametre degerine vyalniz ve vyalniz bir
deger uretilir. Girilen parametre n cikis
degeri y olan bir fonksiyonun gosterimi

f(n) seklindedir. Girilen n sayisinin

y
faktoryel fonksiyonu ile gerceklestiren

algoritmanin akis diyagrami.
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T parametresine dogal logaritmasi alinan n
sayisinin atanmasi t=In(n) ifadesi
seklindedir. Girilen sayinin pozitif olmasini
saglayan akis diyagrami
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Girilen n sayisinin dogal logaritmasini alan
algoritmanin pozitif sayilarla
sinirlandirilmasini saglayan akis diyagrami.
Girilen sayinin negatif olmasi durumunda
pozitife cevirerek dogal logaritmayi alan
algoritmanin akis diyagrami.
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Girilen sayinin negatif olmasi durumunda
saylyl pozitife cevirerek fonksiyon ile

faktoriyelini  alan  algoritmanin akis
diyagrami.
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Girilen sayinin negatif olmasi durumunda
saylyl mutlak deger fonksiyonu kullanarak
pozitife cevirerek fonksiyon ile faktoriyelini
alan algoritmanin akis diyagrami.
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Girilen sayinin negatif olmasi durumunda
saylyl mutlak deger fonksiyonu kullanarak
pozitife cevirerek fonksiyon ile Ustel
fonksiyon degerini (e*) alan algoritmanin
akis diyagrami.
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Belirli bir araliktaki degerin e” (x=i, i=1,2,..,5)
fonksiyonuna gore degerini hesaplayan
algoritmanin akis diyagrami. Deger aralig
1’den 5’e kadar e”= e' ile kontrol degiskenin
tur sayisina bagh olarak aralik degeri
hesaplanir.
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Verilen bir arahktaki degerin e* (x=n,
i=1,2,..,n) fonksiyonuna gore degerini
hesaplayan algoritmanin akis diyagrami.

Deger araligl 1’den n’e kadar e'= e' ile
kontrol degiskenin tur sayisina bagh olarak
aralilk degeri her turda hesaplanarak
ekranda gosterilir.
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Verilen bir araliktaki pozitif degerin e* (x=n,
i=1,2,..,n) fonksiyonuna gore degerini
hesaplayan algoritmanin akis diyagrami.
Deger araligi 1’den n’e kadar pozitif olma
sartl vardir, eger girilen n degeri negatif ise

veniden deger girilmesi istenir, e’= e' ile
kontrol degiskenin tur sayisina baglh olarak
arallk degeri her turda hesaplanarak
ekranda gosterilir.
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